
 Ανακοίνωση προς τους γονείς για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση 
 

Αγαπητά παιδιά, αγαπητοί γονείς, 

 

Μέσω της ιστοσελίδας του σχολείου μας επιδιώκουμε την ομαλή επικοινωνία μεταξύ σχολείου, 
μαθητών και γονιών. Οι μέρες που διανύουμε είναι σαφώς πολύ δύσκολες για όλους ανεξαιρέτως. 
Απώτερος μας στόχος, ήταν και θα συνεχίσει να είναι, η υγεία και η ασφάλεια όλων. Η διεύθυνση και 
το προσωπικό του σχολείου σας διαβεβαιώνει ότι θα αποτελέσει αρωγό για τα παιδιά και τους γονείς 
με κάθε εφικτό τρόπο. 
  
Για να ξεπεράσουμε αυτή την πρωτόγνωρη και δύσκολη περίοδο που διανύει όλος ο πλανήτης 
κρίνεται επιτακτική η ανάγκη να υπακούμε στις οδηγίες από τους αρμόδιους φορείς του κράτους. 
Με αίσθημα ατομικής ευθύνης και συλλογικότητας, ας πορευτούμε με ψυχραιμία και σύνεση για την 
καλύτερη δυνατή  επίλυση του προβλήματος. 
 
Ευχόμαστε από καρδιάς, ότι η κρίσιμη αυτή περίοδος θα περάσει το συντομότερο δυνατό με τις 
λιγότερο αρνητικές  και ανώδυνες συνέπειες τόσο  για τη χώρα μας όσο και για τον υπόλοιπο κόσμο. 

 
Με βάση τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας, και σε συνέχεια 

των περιοριστικών μέτρων που έχουν εξαγγελθεί (8/1/21) κατά της πανδημίας COVID-19, η φοίτηση 

στα σχολεία θα γίνει με εξ αποστάσεως εκπαίδευση. 

 Το σχολείο μας θα εφαρμόσει διαφοροποιημένο πρόγραμμα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης για τις 

μεγαλύτερες (Δ΄ -Στ΄) και τις μικρότερες (Α΄- Γ΄) τάξεις, αξιοποιώντας το λογισμικό MsTeams, την 

ιστοσελίδα του σχολείου και τον τρόπο επικοινωνίας τον οποίο έχετε καθιερώσει με τον/την 

υπεύθυνο/η  του τμήματος του παιδιού σας. Όλες οι ανακοινώσεις θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα 

του σχολείου. 

 Η συμμετοχή των παιδιών στις τηλεσυναντήσεις και η ανάληψη εργασιών είναι απαραίτητο να 

γίνεται με την επίβλεψη και υποστήριξη ενήλικων μελών της οικογένειας. Στις τηλεσυναντήσεις 

παρακαλούμε να γίνεται σύνδεση 10 λεπτά πριν από τον καθορισμένο χρόνο. Για την επιτυχημένη 

και ασφαλή εφαρμογή του προγράμματος εξ αποστάσεως εκπαίδευσης απαιτείται η συμβολή των 

οικογενειών. Σας παρακαλούμε να ελεγχθούν ξανά η δυνατότητα πρόσβασης των παιδιών στις 

μαθησιακές δραστηριότητες αναφορικά με: (i) τη διάθεση και λειτουργικότητα συσκευής, (ii) τη 

σύνδεση στο διαδίκτυο και (iii) τη συμμετοχή στην ομάδα του Τμήματος. Όπου απαιτείται, θα 

προσφέρεται εξατομικευμένη υποστήριξη προς τα παιδιά. 

 Συγκεκριμένα: 

 Τάξεις Α- Γ΄: Για τις μικρότερες τάξεις προβλέπεται εφαρμογή ασύγχρονης εκπαίδευσης.Προς 

υποστήριξη της μαθησιακής διαδικασίας θα εφαρμοστούν τηλεσυναντήσεις μέσω Ms Teams σε 

πρωινό χρόνο διάρκειας 30-40 λεπτών. Σκοπός είναι η διατήρηση και ενδυνάμωση της επαφής με 

το μαθησιακό καθήκον, η επικοινωνία με τους/τις εκπαιδευτικούς και τα άλλα παιδιά, η 

κοινωνικοποίηση, η παροχή καθοδήγησης καθώς και η συναισθηματική στήριξη των παιδιών. Πέρα 

από τις μαθησιακές δραστηριότητες που θα ετοιμάζονται από τους/τις εκπαιδευτικούς τα παιδιά 

έχουν την ευχέρεια παρακολούθησης προγραμμάτων Εκπαιδευτικής Τηλεόρασης. Θα σας 

αποστέλλεται από τον/την  υπεύθυνο/η  του τμήματος του παιδιού σας σχετική καθοδήγηση. 

 Τάξεις Δ - Στ ΄: Για τις μεγαλύτερες τάξεις θα εφαρμοστεί πρόγραμμα σύγχρονης εξ αποστάσεως 

εκπαίδευσης μέσω MS Teams. Οι τηλεσυναντήσεις θα εφαρμόζονται στις 8:00π.μ. - 10:30π.μ. Στις 

τηλεσυναντήσεις θα εφαρμόζονται μαθησιακές δραστηριότητες, θα δίνεται καθοδήγηση για 

αυτόνομη μελέτη - μάθηση και θα εφαρμόζονται δραστηριότητες κοινωνικοποίησης.Στόχος είναι να 

http://dim-kofinou-lar.schools.ac.cy/index.php?id=teleftaia_nea&post=semantik-anakonose


προσφέρονται πυρηνικές γνώσεις καλύπτοντας τους βασικούς Δείκτες Επιτυχίας και Επάρκειας. 

Το ημερήσιο πρόγραμμα θα περιλαμβάνει τέσσερις διδακτικές περιόδους 30 λεπτών για τις Δ΄τάξεις 

και τρεις διδακτικές περιόδους 40 λεπτών για τις Ε΄και  Στ΄τάξεις καθώς και  μικρά διαλείμματα. Οι 

περίοδοι θα περιλαμβάνουν διδασκαλία Ελληνικών, Μαθηματικών, και άλλων γνωστικών 

αντικειμένων, κατ’ αναλογία. Το ωρολόγιο πρόγραμμα των τμημάτων θα σας αποστέλετε  από 

τον/την υπεύθυνο/η εκπαιδευτικό του τμήματος του παιδιού σας. Αν χρειάζεστε επιπλέον 

εκπαιδευτικό υλικό, μπορείτε να ζητήσετε από τον/την υπεύθυνο εκπαιδευτικό του τμήματος του 

παιδιού σας, να σας προωθήσει κατάλληλες ιστοσελίδες. Θα θέλαμε επίσης να σας υπενθυμίσουμε 

ότι σε ιστοτόπους του ΥΠΠΑΝ, έχει αναρτηθεί χρήσιμο υλικό για άμεση αξιοποίηση από 

μαθητές/τριες, εκπαιδευτικούς και γονείς/κηδεμόνες, με σκοπό την παιδαγωγική στήριξη αλλά και 

ενημέρωση των μαθητών και μαθητριών όλων των βαθμίδων και τάξεων.  

 Εμείς, είμαστε δίπλα σας και στόχος μας είναι να στηρίξουμε εσάς και τα παιδιά σας. Σας 

ευχαριστούμε για τη συνεργασία και ευχόμαστε σε όλους δύναμη και υγεία! 


